

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu: CZ.06.2.67/0.0/0.0/16_066/0016077
Identifikace žádosti (Hash): 1IRVZcP
Zkrácený název projektu: Centrální polytechnické dílny

Typ podání: Automatické
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Číslo programu: 06
Název programu: Integrovaný regionální operační program

Číslo výzvy: 046/06_16_066/ITI_16_01_001
Název výzvy: 41. výzva-ITI-Pardubice SC 2.4 Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání II

Název projektu CZ: Centrální polytechnické dílny
Název projektu EN: Central polytechnic workshop

Anotace projektu:

Realizací projektu prostřednictvím rekonstrukce objektu skladu balené mouky v areálu Winternitzových automatických mlýnů v Pardubicích dojde k vytvoření centra technického a přírodovědného vzdělávání pro žáky ZŠ a SŠ hradecko-pardubické aglomerace, přičemž nově vzniklé polytechnické dílny, odborné učebny a další infrastruktura budou využívány i dalšími subjekty a osobami, včetně široké veřejnosti.

Typ integrovaného nástroje: Integrovaná územní investice
Číslo integrované strategie: ITI_16_01_001
Název integrované strategie: Strategie integrované územní investice Hradecko-pardubické aglomerace

Společný akční plán

Číslo:
Název:

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 27. 11. 2020
Skutečné datum zahájení: 27. 11. 2020
Předpokládané datum ukončení: 30. 6. 2023

Předpokládaná doba trvání (v měsících): 31,10

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP):

Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy

Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:

Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu:

Ano

Liniová stavba:

Ne

Veřejná podpora:

Ne

Partnerství veřejného a soukromého sektoru:

Ne

CBA:

Ano

Režim financování:

Ex-post

Atribut operace:

Integrovaný

Specifické cíle

Číslo programu, Název programu

06 Integrovaný regionální operační program

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy

06.2 Zkvalitnění veřejných služeb a podmínek života pro obyvatele regionů

Číslo investiční priority, Název investiční priority

06.2.67 Investice do vzdělávání, odborného vzdělávání a odborné přípravy pro získání dovedností a do celoživotního učení rozvíjením infrastruktury pro vzdělávání a odbornou přípravu

Číslo tematického cíle, Název tematického cíle

TC 10 Investice do vzdělávání, dovedností a celoživotního učení

Číslo, Název

06.2.67.2.4 Zvýšení kvality a dostupnosti

Procentní podíl

infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení

100,00

Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	0,00
Méně rozvinuté	100,00

<u>Opatření ITI/IPRÚ/CLLD</u>	
Specifický cíl integrované strategie:	Podpořit odborné a inkluzivní vzdělávání v aglomeraci
Opatření integrované strategie:	Polytechnické vzdělávání a ICT konektivita škol a školských zařízení
Podopatření integrované strategie:	Polytechnické vzdělávání a ICT konektivita škol a školských zařízení-06.2.67.2.4
Procentní podíl aktivit na daném podopatření integrované strategie:	100,00

Popis projektu

Anotace projektu

Realizací projektu prostřednictvím rekonstrukce objektu skladu balené mouky v areálu Winternitzových automatických mlýnů v Pardubicích dojde k vytvoření centra technického a přírodovědného vzdělávání pro žáky ZŠ a SŠ hradecko-pardubické aglomerace, přičemž nově vzniklé polytechnické dílny, odborné učebny a další infrastruktura budou využívány i dalšími subjekty a osobami, včetně široké veřejnosti.

Jaký problém projekt řeší?

V současné době v Pardubickém kraji zařízení podobného typu, které budou využívat jak žáci ZŠ, tak studenti SŠ, DDM i široká veřejnost, chybí. V regionu neexistuje vzdělávací zařízení, které by nabízelo výuku polytechnických předmětů v takovém rozsahu a formátu, v jakém je to plánováno v rámci projektu CPD.

Jaké jsou příčiny problému?

CPD budou nabízet nadstandardní technické vybavení, které není možno z finančních důvodů vlastnit na jednotlivých školách, a nabízet takové studijní a experimentální projekty, které budou vhodně a hlavně zajímavě doplňovat osnovy a převádět je do praktických cvičení. Současné využití objektu skladu balené mouky není možné, neboť to nedovoluje technický stav budovy, proto je tedy nutná její celková rekonstrukce.

Co je cílem projektu?

Hlavním cílem projektu je prostřednictvím rekonstrukce objektu skladu balené mouky v areálu Winternitzových automatických mlýnů v Pardubicích vytvoření centra technického a přírodovědného vzdělávání pro žáky ZŠ a SŠ hradecko-pardubické aglomerace, přičemž nově vzniklé polytechnické dílny, odborné učebny a další infrastruktura budou využívány i dalšími subjekty a osobami, včetně široké veřejnosti. Podobné zařízení v regionu do této doby chybělo, oproti běžnému vybavení základních škol bude navíc nabízet nadstandardní technické vybavení, včetně využití moderních IT technologií. Cílem fungování Centrálních polytechnických dílen je zejména podpořit u dětí zájem o technické a přírodní vědy. V synergii s dalšími připravovanými projekty v areálu NKP Winternitzovy automatické mlýny v Pardubicích vznikne nové centrum kulturního a společenského života, v němž budou mít Centrální polytechnické dílny svoje neoddiskutovatelné místo.

Díličními cíli projektu jsou:

- obnova interiérů i exteriérů objektu
- vybudování nadstandardních dílen, odborných učeben a další infrastruktury pro vzdělávání v přírodních a technických oborech
- vybudování nadstandardních prostor pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání v přírodních a technických oborech
- vybavení učeben s ohledem na potřeby žáků a osob se speciálními vzdělávacími potřebami a osob s omezením pohybu a orientace
- vytvoření moderního centra technického a přírodovědného vzdělávání regionu
- propojení aktivit jednotlivých subjektů působících v areálu Winternitzových automatických mlýnů.

Jaká změna/y je/ jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Výsledkem projektu budou nové nadstandardní moderní prostory s odbornými učebnami určené pro neformální, zájmové a celoživotní vzdělávání, které nabídnou žákům a dalším účastníkům kvalitní a moderní výuku přizpůsobenou potřebám 21. století. Díky rekonstrukci a zpřístupnění předmětných prostor bude otevřeno unikátní centrum polytechnického vzdělávání, které zkvalitní výuku v přírodovědných a technických oborech pro velké spektrum cílových skupin napříč celým regionem. Součástí Centrálních polytechnických dílen budou 4 dílny, 4 odborné učebny, Sál světa dětí a projekční sál SOS.

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V rámci hlavních aktivit projektu budou v rámci podpory infrastruktury pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání ve smyslu kapitoly 3.3.3 Specifických pravidel realizovány následující činnosti:

- přístavby, nástavby a stavební práce spojené s vybudováním infrastruktury pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání,
- rekonstrukce a stavební úpravy stávající infrastruktury (včetně zabezpečení bezbariérovosti dle vyhlášky č. 398/2009 Sb., o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové užívání staveb)

Pozn. V rámci realizace projektu dojde rovněž k nákupu nezbytného vybavení, IT techniky a pomůcek (vč. kompenzačních pomůcek). Z důvodu výše alokace výzvy jsou tyto výdaje zařazeny mezi nezpůsobilé výdaje projektu.

V rámci vedlejších aktivit projektu budou realizovány následující činnosti:

- povinná publicita (velkoplošný billboard, pamětní deska),
- zpracování projektové dokumentace skutečného provedení stavby.

Popis realizačního týmu projektu :

Pro každou fázi projektu byl vytvořen projektový tým s definovanými funkcemi a zapojením jednotlivých členů týmu včetně jejich odpovědností. Vedoucím projektového týmu je Ing. Kateřina Rašková z odboru rozvoje a strategie Magistrátu města Pardubic. Dalšími členy projektového týmu jsou (jejich konkrétní zapojení v jednotlivých fázích projektu a jejich zkušenosti jsou podrobně uvedeny v kapitole 7.1 studie proveditelnosti přiložené k žádosti):

Vít Vojta (odbor rozvoje a strategie MmP) - investiční manažer

Ing. Jitka Vaníčková (odbor majetku a investic MmP) - finanční manažer

Mgr. Bc. Gisela Kostecká (CPD, z. s.) - člen projektového týmu

Doc. Ing. Akad. arch. Jan Šépka - projektant stavební části

Ing. Karolína Vopršalová (MmP) - organizátor veřejných zakázek

Mgr. Václav Čapek (Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje) - zpracovatel žádosti o dotaci, vč. studie proveditelnosti

Ing. Martin Hebr (MmP) - koordinátor přípravy investice

Nataša Hradní (MmP) - koordinátor publicity

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Na základě požadavků povinné publicity bude v souladu s Obecnými pravidly pro žadatele a příjemce pořízen dočasný billboard, informující o projektu, a po ukončení fyzické realizace projektu stálá pamětní deska, upomínající na realizaci akce a její základní parametry. Informace o realizaci projektu budou dále umístěny na webových stránkách příjemce.

V čem je navržené řešení inovativní?

Jaká existují rizika projektu?

Všechna identifikovaná rizika projektu jsou i přes svoji kritičnost, a zároveň pravděpodobnost výskytu, žadatelem (investorem) plně akceptována. Žadatel přijme příslušná opatření uvedená u každého typu rizika, která jsou uvedena v kapitole 16 studie proveditelnosti, aby se minimalizovala rizikovost projektu. Příklady rizik projektu (podrobně ve výše zmíněné kapitole 11 SP):

Technická rizika (nedostatky v PD, dodatečné změny požadavků investora, výběr nekvalitního dodavatele, živelné pohromy apod.)

Časová rizika (nedodržení harmonogramu projektu)

Finanční rizika (nedostatek fin. prostředků, neobdržení podpory apod.)

Právní rizika (nedodržení pokynů pro zadávání VZ, nedodržení podmínek IROP apod.)

Provozní rizika (neplnění dodavatelských smluv apod.)

Cílová skupina

Cílová skupina:

Dospělí v dalším vzdělávání

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu představují dospělí účastníci aktivit CPD v rámci celoživotního vzdělávání. Hlavním přínosem pro tuto cílovou skupinu je využití nově vybudovaných dílen, laboratoří a další infrastruktury pro zkvalitnění, zefektivnění a zpestření běžné výuky technických a přírodovědných oborů.

Cílová skupina:

Děti v předškolním vzdělávání

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu představují děti navštěvující mateřské školy v hradecko-pardubické aglomerace. Hlavním přínosem pro tuto cílovou skupinu je využití nově vybudovaných dílen, laboratoří a další infrastruktury pro snadnou a atraktivní prezentaci technických a přírodovědných oborů, jak už v rámci programu MŠ, tak např. v rámci zájmového nebo neformálního vzdělávání.

Cílová skupina:

Osoby ohrožené sociálním vyloučením

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu představují všichni potenciální účastníci aktivit v CPD ze skupiny osob ohrožených sociálním vyloučením. Vzdělávací zařízení bude přijímat účastníky bez ohledu na ohrožení sociálním vyloučením. Hlavním přínosem pro tuto cílovou skupinu je využití nově vybudovaných dílen, laboratoří a další infrastruktury pro zkvalitnění, zefektivnění a zpestření běžné výuky technických a přírodovědných oborů a pro moderní prezentaci těchto oborů v rámci neformálního, zájmového a celoživotního vzdělávání.

Cílová skupina:

Osoby se speciálními vzdělávacími potřebami

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu představují žáci, studenti i další účastníci aktivit v CPD ze skupiny osob se speciálními vzdělávacími potřebami. Vzdělávací zařízení bude přijímat účastníky osoby se speciálními vzdělávacími potřebami. Objekt bude zařízen jako bezbariérový, pro potřeby osob se speciálními vzdělávacími potřebami budou navíc pořízeny kompenzační pomůcky. Hlavním přínosem pro tuto cílovou skupinu je využití nově vybudovaných dílen, laboratoří a další infrastruktury pro zkvalitnění, zefektivnění a zpestření běžné výuky technických a přírodovědných oborů a pro moderní prezentaci těchto oborů v rámci neformálního, zájmového a celoživotního vzdělávání.

Cílová skupina:

Osoby sociálně vyloučené

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu představují všichni potenciální účastníci aktivit v Centrálních polytechnických dílnách ze skupiny sociálně vyloučených osob. Vzdělávací zařízení bude přijímat účastníky bez ohledu na sociální vyloučení. Hlavním přínosem pro tuto cílovou skupinu je využití nově vybudovaných dílen, laboratoří a další infrastruktury pro zkvalitnění, zefektivnění a zpestření běžné výuky technických a přírodovědných oborů a pro moderní prezentaci těchto oborů v rámci neformálního, zájmového a celoživotního vzdělávání.

Cílová skupina:

Pedagogičtí pracovníci

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu tvoří zejména pedagogičtí pracovníci základních a středních škol hradecko-pardubické aglomerace. Hlavním přínosem pro tuto cílovou skupinu je využití nově vybudovaných dílen, laboratoří a další infrastruktury pro zkvalitnění, zefektivnění, zpestření a lepší prezentaci běžné výuky technických a přírodovědných oborů.

Cílová skupina:

Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu tvoří pracovníci, kteří slouží např. jako doprovod osob se speciálními vzdělávacími potřebami. Jelikož objekt bude zařízen jako bezbariérový a pro potřeby osob se speciálními vzdělávacími potřebami budou navíc pořízeny kompenzační pomůcky, bude tak usnadněna jejich práce. Tuto cílovou skupinu dále tvoří pedagogičtí i jiní pracovníci subjektů působících v oblasti zájmového a neformálního vzdělávání dětí a mládeže (zejména DDM) hradecko-pardubické aglomerace. Hlavním přínosem pro tuto cílovou skupinu je využití nově vybudovaných dílen, laboratoří a další infrastruktury pro zkvalitnění, zefektivnění, zpestření a lepší prezentaci zájmových aktivit v rámci technických a přírodovědných oborů.

Cílová skupina:

Žáci

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu představují žáci a studenti základních a středních škol hradecko-pardubické aglomerace. Hlavním přínosem pro tuto cílovou skupinu je využití nově vybudovaných dílen, laboratoří a další infrastruktury pro zkvalitnění, zefektivnění a zpestření běžné výuky technických a přírodovědných oborů.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Statutární město Pardubice
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	00274046
IČ zahraniční:	
RČ:	
Datum narození:	

DIČ / VAT ID: CZ00274046
Právní forma: Obec
Je subjekt právnickou osobou?: ANO
Datum vzniku:
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu

Procentní podíl:
Počet zaměstnanců:
Roční obrat (EUR):
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):
Velikost podniku:
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku: NE
Zahrnout subjekt do definice rodinného podniku:

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název: MARTIN CHARVÁT
Adresa: Rybitevská 699,53351 Pardubice

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa pro doručení, Adresa oficiální (adresa sídla organizace)
Název kraje: Pardubický kraj
Název okresu: Pardubice
Název ORP: Pardubice
Městská část: Pardubice I
Obec: Pardubice
Část obce: Pardubice-Staré Město
Ulice: Pernštýnské náměstí
PSČ: 530 02
Číslo orientační:
Číslo popisné/evidenční: 1
Kód druhu 1
čísla domovního:
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Martin
Příjmení: Charvát
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 466859502
E-mail: martin.charvat@mmp.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Kateřina
Příjmení: Rašková
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 736519996
E-mail: katerina.raskova@mmp.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Účty subjektu

Název účtu příjemce: Výdajový účet
Kód banky: 0100 - Komerční banka, a.s.
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO:
Základní část ABO: 326561
Neplatný záznam účtu:

Název účtu příjemce: Účet u ČNB
Kód banky: 0710 - Česká národní banka
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslí ABO: 94
Základní část ABO: 3316561
Neplatný záznam účtu:

Účetní období

Umístění

Dopad projektu:
CZ053 Pardubický kraj

Místo realizace:
555134 Pardubice

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: Přístavby, nástavby a stavební práce spojené s vybudováním infrastruktury pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání

Název klíčové aktivity: Rekonstrukce a stavební úpravy stávající infrastruktury (včetně zabezpečení bezbariérovosti dle vyhlášky č. 398/2009 Sb.)

Název klíčové aktivity: Pořízení vybavení budov a učeben

Název klíčové aktivity: Pořízení kompenzačních pomůcek

Etapy projektu

Pořadí etapy:	1
Název etapy:	Realizační etapa I.
Předpokládané datum zahájení:	27. 11. 2020
Předpokládané datum ukončení:	31. 5. 2021
Předpokládaná doba trvání (v měsících):	6,10

Popis etapy:

První realizační etapa byla zahájena prvním právním úkonem vztahujícím se ke způsobilým výdajům projektu - podpisem smlouvy o dílo s vybraným dodavatelem stavebních prací. Dále v rámci této etapy proběhlo/proběhne:

- průběžná konzultace projektu se zprostředkujícími subjekty IROP a ITI,
- proces schvalování žádosti o podporu,
- obdržení Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

V realizační části této etapy proběhne:

- předání stavby vybranému zhotoviteli stavebních prací,
- realizace stavebních prací,
- plnění pravidel publicity (velkoplošný billboard),

V průběhu stavebních prací bude zhotovitel stavby spolupracovat s investorem a práce koordinovat v rámci projektového týmu, který byl vytvořen hned v první fázi přípravy projektu. Po zahájení fyzické realizace projektu bude na místě po celou dobu realizace stavby umístěn v rámci povinné publicity dle podmínek IROP velkoplošný informační panel.

Po ukončení etapy bude do 20 pracovních dní podána průběžná zpráva o realizaci projektu se zjednodušenou žádostí o platbu.

Pořadí etapy:	2
Název etapy:	Realizační etapa II.
Předpokládané datum zahájení:	1. 6. 2021
Předpokládané datum ukončení:	30. 9. 2021
Předpokládaná doba trvání (v měsících):	4,00

Popis etapy:

Do Realizační etapy II. lze zahrnout tyto aktivity:

- pokračování realizace stavebních prací,
- administrace projektu,
- plnění pravidel publicity (velkoplošný billboard),

Ve druhé realizační etapě budou pokračovat stavební práce. Zhotovitel stavby bude nadále spolupracovat s investorem a práce koordinovat v rámci projektového týmu, který byl vytvořen hned v první fázi přípravy projektu.

Po ukončení etapy bude do 20 pracovních dní podána průběžná zpráva o realizaci projektu se zjednodušenou žádostí o platbu.

Pořadí etapy: 3
Název etapy: Realizační etapa III.
Předpokládané datum zahájení: 1. 10. 2021
Předpokládané datum ukončení: 30. 4. 2022
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 7,00

Popis etapy:

Do Realizační etapy III. lze zahrnout tyto aktivity:

- pokračování realizace stavebních prací,
- administrace projektu,
- plnění pravidel publicity (velkoplošný billboard),

Ve třetí realizační etapě budou pokračovat stavební práce. Zhotovitel stavby bude nadále spolupracovat s investorem a práce koordinovat v rámci projektového týmu, který byl vytvořen hned v první fázi přípravy projektu.

Po ukončení etapy bude do 20 pracovních dní podána průběžná zpráva o realizaci projektu se zjednodušenou žádostí o platbu.

Pořadí etapy: 4
Název etapy: Realizační etapa IV.
Předpokládané datum zahájení: 1. 5. 2022
Předpokládané datum ukončení: 30. 9. 2022
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 5,00

Popis etapy:

Do Realizační etapy IV. lze zahrnout tyto aktivity:

- pokračování realizace stavebních prací,
- administrace projektu,
- plnění pravidel publicity (velkoplošný billboard),

Ve čtvrté realizační etapě budou pokračovat stavební práce. Zhotovitel stavby bude nadále spolupracovat s investorem a práce koordinovat v rámci projektového týmu, který byl vytvořen hned v první fázi přípravy projektu.

Po ukončení etapy bude do 20 pracovních dní podána průběžná zpráva o realizaci projektu se zjednodušenou žádostí o platbu.

Pořadí etapy: 5
Název etapy: Realizační etapa V.
Předpokládané datum zahájení: 1. 10. 2022
Předpokládané datum ukončení: 30. 6. 2023
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 9,00

Popis etapy:

Do Realizační etapy V. lze zahrnout tyto aktivity:

- pokračování a dokončení realizace stavebních prací,
- dodání pořizovaného vybavení (nezpůsobilý výdaj)
- dodání pořizovaných kompenzačních pomůcek (nezpůsobilý výdaj)
- administrace projektu,
- plnění pravidel publicity (velkoplošný billboard, trvalá pamětní deska),
- zpracování dokumentace skutečného provedení stavby,
- převzetí díla a kolaudační řízení,
- ukončení realizační fáze projektu.

V poslední etapě realizace projektu bude dokončena rekonstrukce objektu CPD. V rámci závěrečné etapy

proběhne kolaudační řízení a bude vydáno kolaudační rozhodnutí. Projektový tým bude po celou dobu etapy dohlížet na realizaci předmětných aktivit projektu. Po ukončení fyzické realizace projektu bude informační billboard nahrazen trvalou pamětní deskou. V závěru poslední realizační etapy proběhne uvedení vybudovaných a rekonstruovaných prostor do provozu. Po ukončení etapy bude do 20 pracovních dní podána závěrečná zpráva o realizaci projektu se závěrečnou žádostí o platbu.

Rozpočet roční

Kód	Název	Částka celkem	Procento
1	Celkové výdaje	356 703 780,58	100,00
1.1	Celkové způsobilé výdaje	169 709 542,27	47,58
1.1.1	Celkové způsobilé výdaje - investiční	169 709 542,27	100,00
1.1.1.1	Stavební práce a nemovitosti	169 630 892,27	99,95
1.1.1.1.1	Nákup pozemků a staveb	0,00	0,00
1.1.1.1.2	Stavby, stavební práce	169 479 642,27	99,91
1.1.1.1.2.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	169 479 642,27	100,00
1.1.1.1.2.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.3	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.4	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD) - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.1.5	Projektová dokumentace - vedlejší aktivita	151 250,00	0,09
1.1.1.2	Pořízení majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00

1.1.1.2.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.3	Nákup služeb - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.3.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.1.3.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.1.3.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.1.3.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.1.4	Publicita projektu - vedlejší aktivita	78 650,00	0,05
1.1.1.4.1	Povinná publicita	78 650,00	100,00
1.1.2	Celkové způsobilé výdaje - neinvestiční	0,00	0,00
1.1.2.1	Pořízení majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	Pořízení drobného hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	Pořízení drobného hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	Pořízení drobného nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2	Nákup služeb - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny majetku	0,00	0,00
1.1.2.2.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.2.2.3	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.2.2.4	Ostatní služby	0,00	0,00
1.1.2.3	Publicita projektu - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.3.1	Povinná publicita	0,00	0,00
1.1.2.4	Stavební práce	0,00	0,00
1.1.2.4.1	Zabezpečení výstavby (TDI, BOZP, AD)	0,00	0,00
1.1.2.4.2	Projektová dokumentace	0,00	0,00
1.1.2.4.3	Stavby, stavební práce	0,00	0,00

1.1.2.4.3.1	Stavby, stavební práce - hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	Stavby, stavební práce - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.4	Demolice - vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.2	Celkové nezpůsobilé výdaje	186 994 238,31	52,42

Rozpočet roční – přehled za jednotlivé roky

Kód	Částka za 1.rok*	Částka za 2.rok	Částka za 3.rok	Částka za 4.rok	Částka za 5.rok	Částka za 6.rok	Částka za 7.rok	Částka za 8.rok	Částka za 9.rok	Částka za 10.rok	Částka celkem	Procento
1	0,00	60 000 000,00	192 950 389,84	103 753 390,74	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	356 703 780,58	100,00
1.1	0,00	60 000 000,00	100 000 000,00	9 709 542,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	169 709 542,27	47,58
1.1.1	0,00	60 000 000,00	100 000 000,00	9 709 542,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	169 709 542,27	100,00
1.1.1.1	0,00	59 951 600,00	100 000 000,00	9 679 292,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	169 630 892,27	99,95
1.1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.2	0,00	59 951 600,00	100 000 000,00	9 528 042,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	169 479 642,27	99,91
1.1.1.1.2.1	0,00	59 951 600,00	100 000 000,00	9 528 042,27	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	169 479 642,27	100,00
1.1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.5	0,00	0,00	0,00	151 250,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	151 250,00	0,09
1.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

1.1.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.3.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.4	0,00	48 400,00	0,00	30 250,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	78 650,00	0,05
1.1.1.4.1	0,00	48 400,00	0,00	30 250,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	78 650,00	100,00
1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.2	0,00	0,00	92 950 389,84	94 043 848,47	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	186 994 238,31	52,42

* Částka za 1. rok odpovídá roku 2020

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu - změna - návrh IS KP
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	356 703 780,58
Celkové nezpůsobilé výdaje:	186 994 238,31
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	169 709 542,27
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	169 709 542,27
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:	0,00
Příspěvek Unie:	144 253 110,92
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	8 485 477,12
Podpora celkem:	152 738 588,04
Vlastní zdroj financování:	16 970 954,23
% vlastního financování:	10,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce
% vlastního financování - více rozvinutý region:	

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	28. 6. 2021
Závěrečná platba:	NE
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	30 000 000,00
Vyúčtování - Investice:	30 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	30 000 000,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	30 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00
Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	29. 10. 2021
Závěrečná platba:	NE
Záloha - plán:	0,00

Záloha - Investice:
Záloha - Neinvestice:
Vyúčtování - plán: 30 000 000,00
Vyúčtování - Investice: 30 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice: 0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy: 30 000 000,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: 30 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: 0,00

Pořadí finančního plánu: 3
Datum předložení: 27. 5. 2022
Závěrečná platba: NE
Záloha - plán: 0,00
Záloha - Investice:
Záloha - Neinvestice:
Vyúčtování - plán: 50 000 000,00
Vyúčtování - Investice: 50 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice: 0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy: 50 000 000,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: 50 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: 0,00

Pořadí finančního plánu: 4
Datum předložení: 31. 10. 2022
Závěrečná platba: NE
Záloha - plán: 0,00
Záloha - Investice:
Záloha - Neinvestice:
Vyúčtování - plán: 50 000 000,00
Vyúčtování - Investice: 50 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice: 0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy: 50 000 000,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: 50 000 000,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: 0,00

Pořadí finančního plánu: 5
Datum předložení: 1. 8. 2023
Závěrečná platba: ANO
Záloha - plán: 0,00
Záloha - Investice:
Záloha - Neinvestice:
Vyúčtování - plán: 9 709 542,27
Vyúčtování - Investice: 9 709 542,27
Vyúčtování - Neinvestice: 0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy: 9 709 542,27
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: 9 709 542,27
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: 0,00

Pořadí finančního plánu:
Datum předložení:

Závěrečná platba:	
Zálohová platba:	
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	0,00
Záloha - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - plán:	169 709 542,27
Vyúčtování - Investice:	169 709 542,27
Vyúčtování - Neinvestice:	0,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	169 709 542,27
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	169 709 542,27
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	0,00

Kategorie intervencí

Tematický cíl

Kód:	10
Název:	Investice do vzdělávání, školení, odborné přípravy pro dovednosti a celoživotní učení
Název specifického cíle:	Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	144 253 110,92

Oblast intervence

Kód:	III.0.051
Název:	Vzdělávací infrastruktura v oblasti školního vzdělávání (základní a všeobecné středoškolské vzdělávání)
Název specifického cíle:	Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	144 253 110,92
Koeficient klimatické změny:	0,00
Podskupina:	
Skupina:	Sociální, zdravotní a vzdělávací infrastruktury a související investice

Vedlejší téma ESF

Forma financování

Kód: 01
Název: Nevratný grant
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 144 253 110,92

Ekonomická aktivita

Kód: 19
Název: Vzdělávání
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 144 253 110,92

Mechanismus územního plnění

Kód: 01
Název: Integrované územní investice - ve městech
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 144 253 110,92

Lokalizace

Kód: CZ053
Název: Pardubický kraj
NUTS2: Severovýchod
NUTS1: Česká republika
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 144 253 110,92

Typ území

Kód: 01
Název: Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel)
Procentní podíl: 100,00
Indikativní alokace: 144 253 110,92

Indikátory

Kód indikátoru:	50000
Název indikátoru:	Počet podpořených vzdělávacích zařízení
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	1,000
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2023
Měrná jednotka:	Zařízení
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Jedná se o počet podpořených vzdělávacích zařízení, které vycházejí ze zákona o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání č. 561/2004 Sb., který definuje druhy jednotlivých škol: a) mateřská škola, b) základní škola, c) střední škola (gymnázium, střední odborná škola a střední odborné učiliště), d) konzervatoř, e) vyšší odborná škola, f) základní umělecká škola, g) jazyková škola s právem státní jazykové zkoušky a rovněž jiná vzdělávací, výchovná apod. zařízení, která spadají svým tematickým zaměřením do daného operačního programu.

Popis hodnoty:

Výchozí hodnota indikátoru 5 00 00 „Počet podpořených vzdělávacích zařízení“ je nulová, dle Metodického listu indikátorů ke SC 2.4, který je přílohou č. 3 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce. Cílová hodnota indikátoru 5 00 00 bude počet podpořených vzdělávacích zařízení v rámci projektu. Protože je projekt zaměřen na podporu jednoho vzdělávacího zařízení, Centrální polytechnické dílny, z. s., bude cílová hodnota tohoto indikátoru 1. Příjemce naplní stanovenou cílovou hodnotu indikátoru k datu ukončení realizace projektu, tedy k 30. 6. 2023

Kód indikátoru:	50001
Název indikátoru:	Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	200,000
Datum cílové hodnoty:	30. 6. 2023
Měrná jednotka:	Osoby
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Počet uživatelů, kteří mohou využít nově vybudovaná nebo inovovaná dětská nebo vzdělávací zařízení, což představuje nové nebo renovované budovy nebo nové vybavení, dodávané projektem. "Uživatelé" jsou děti, žáci nebo studenti (to znamená vzdělávané osoby), nikoliv učitelé, rodiče nebo jiní lidé, kteří mohou tyto budovy také využívat. Indikátor měří nominální kapacitu (počet možných uživatelů, který je obvykle vyšší nebo rovný počtu skutečných uživatelů).

Popis hodnoty:

Výchozí hodnota indikátoru 5 00 01 „Kapacita podporovaných zařízení péče o děti nebo vzdělávacích zařízení“ je nulová, dle Metodického listu indikátorů ke SC 2.4, který je přílohou č. 3 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce. Cílová hodnota indikátoru 5 00 01 bude odpovídat počtu uživatelů, kteří mohou v jednu chvíli využít nově vybudované vzdělávací zařízení. Cílová hodnota indikátoru 5 00 01 (200 osob) bude naplněna k datu ukončení realizace projektu, tedy k 30. 6. 2023.

Veřejné zakázky

Pořadové číslo veřejné zakázky	Název veřejné zakázky	Pracovní název veřejné zakázky	HASH VZ	Stav veřejné zakázky	Administrativní stav VZ
	Centrální polytechnické dílny a Galerie města Pardubic		1ISaWAVZ	Zadána	Schválena

Horizontální principy

Typ horizontálního principu:

Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip:

Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt má pozitivní vliv na horizontální princip podpory rovných příležitostí a nediskriminace. Do zvoleného typu a formy zájmového vzdělávání bude přijímáno dítě, žák, student, pedagogický pracovník, popřípadě jiný účastník bez ohledu na jeho rasu, národnost, náboženství, pohlaví, sexuální orientaci či jiné rozdílnosti. Veškeré prostory, které budou sloužit jako výstup projektu, jsou navrženy jako bezbariérové. Součástí výstupů projektu je také pořízení kompenzačních pomůcek (jako nezpůsobilý výdaj).

Typ horizontálního principu:

Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)

Vliv projektu na horizontální princip:

Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Typ horizontálního principu:

Rovné příležitosti mužů a žen

Vliv projektu na horizontální princip:

Neutrální k horizontálnímu principu

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení

Text čestného prohlášení:

Čestně prohlašuji, že:

- a) ke dni podání žádosti nemám závazky vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, na odvodech za porušení rozpočtové kázně či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů, spolufinancovaných z rozpočtu EU vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují);
- b) nejsem v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti mně není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- c) na mě (žadatele) nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem,
- d) osoby vykonávající funkci statutárního orgánu žadatele, nebo osoby, oprávněné jednat jeho jménem, nebyly pravomocně odsouzeny pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele, nebo pro trestný čin dotačního podvodu či jiný hospodářský trestný čin nebo trestný čin proti majetku nebo pro trestné činy úplatkářství nebo účasti na zločinném spolčení nebo pro trestný čin poškozování zájmů EU,
- e) předložená žádost o podporu je v souladu s právními předpisy České republiky a Evropské unie;
- f) na způsobilé výdaje, zahrnuté v této žádosti o podporu jsem neobdržel žádnou jinou podporu ze zdrojů Evropské unie nebo z národních zdrojů;

Zavazuji se, že:

- a) jsem se seznámil s obsahem žádosti o podporu;
 - b) mám zajištěny veškeré potřebné zdroje na realizaci projektu podle pravidel financování Integrovaného regionálního operačního programu (subjekty typu OSS a PO OSS: zavazuji se, že budu prostředky nárokovat ze státního rozpočtu na příslušný rok);
 - c) v žádosti o podporu nejsou uvedeny citlivé osobní údaje ani skutečnosti zakládající obchodní tajemství a žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem.
- Prohlašuji, že jsem oprávněn učinit toto prohlášení, údaje uvedené v žádosti o podporu, v jejích přílohách a v tomto prohlášení jsou pravdivé a úplné a jsem si vědom právních následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů, a případného trestního stíhání.

Souhlasím se zpracováním a uchováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. Tento souhlas uděluji do 31. 12. 2028.

Dokumenty

Pořadí: 1
Název dokumentu: Doklady o právní subjektivitě
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklady o právní subjektivitě
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 7ARtAVF-Y0W_dWlgU0kMBg|26987857::NP_pravni subjektivita.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 2
Název dokumentu: Studie proveditelnosti
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Studie proveditelnosti
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: cKOP6ca72U-WptyhTsjEWA|26987874::SP_CPD_25_1_21_final.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 3

Název dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je předmětem projektu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je předmětem projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: oozA990qZUKrqHK_zaAdOg|26987878::vypis z KN_CPD.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Územní rozhodnutí s nabytím právní moci nebo územní souhlas nebo účinná veřejnosprávní smlouva nahrazující územní řízení
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Územní rozhodnutí s nabytím právní moci nebo územní souhlas nebo účinná veřejnosprávní smlouva nahrazující územní řízení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: tbVeUBFKf0CYo90dEtFBjw|26987908::doklady_spolecne _rizeni+souhlas.zip
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 5
Název dokumentu: Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení s nabytím právní moci nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně stavební povolení s nabytím právní moci nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní smlouva nahrazující stavební povolení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	90oMtrjomkWpEDBq8POWhQ 26987927::doklady_spol
ecne_rizeni+souhlas.zip	
Vložil/a:	KVCAPVAC
Datum vložení:	25. 1. 2021
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	6
Název dokumentu:	Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby - část 1	
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby	
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Doložený soubor:	ANO
Povinný:	ANO
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	UX0uN_6K-Um8ov4iVkaNlg 26988081::PD_overena
stavebním uradem_CPD.part1.rar	
Vložil/a:	KVCAPVAC
Datum vložení:	25. 1. 2021
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	7
Název dokumentu:	Položkový rozpočet stavby
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Položkový rozpočet stavby
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická
Doložený soubor:	ANO
Povinný:	ANO
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	O4wyeKVUq0C52rFBb-
rp0Q 26988124::rozpocet_CPD_25_1_21.zip	
Vložil/a:	KVCAPVAC
Datum vložení:	25. 1. 2021
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	8
Název dokumentu:	Čestné prohlášení o skutečném majiteli
Číslo:	
Název předdefinovaného dokumentu:	Čestné prohlášení o skutečném majiteli
Druh povinné přílohy žádosti o podporu:	Elektronická

Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: VPbBQfrNPkCtgV8P2blsdg|26988139::NP_majitel.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 9
Název dokumentu: Vyjádření Řídicího výboru ITI o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií

Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Vyjádření Řídicího výboru ITI o souladu/nesouladu projektového záměru s integrovanou strategií

Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická

Doložený soubor: ANO

Povinný: ANO

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: 6VK7ca61REaJs048r0hk7w|26988164::Vyjadreni_RV_ITI.
zip

Vložil/a: KVCAPVAC

Datum vložení: 25. 1. 2021

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 10

Název dokumentu: Čestné prohlášení žadatele o souladu předkládané žádosti o podporu s projektovým záměrem projednaným Řídicím výborem ITI

Číslo:

Název předdefinovaného dokumentu: Čestné prohlášení žadatele o souladu předkládané žádosti o podporu s projektovým záměrem projednaným Řídicím výborem ITI

Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická

Doložený soubor: ANO

Povinný: ANO

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: XkWQ9gvbm0a8Wlj9JCAF0Q|26988177::cestné
prohlaseni_ZS_ITI.pdf

Vložil/a: KVCAPVAC

Datum vložení: 25. 1. 2021

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 11

Název dokumentu: Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby - část 2
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: etZtB0vtg0mjGcKpho282g|26988280::PD_overena
stavebním uradem_CPD.part2.rar
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 12
Název dokumentu: Doplnující informace ITI
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: KfbRa1OhJEy85LlumB37Cw|26988306::priloha-c.-2---
studie-proveditelnosti-(neformalni-vzdelavani)---doplnujici-informace_CPD_25_1_21.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 13
Název dokumentu: Vzdělávací program zařízení
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 3j4aMHMQHkmDjMi3iYdyQA|26988318::VP_CPD_2021
_Dodatek_1.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 14
Název dokumentu: Smlouva o dílo
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: LHWPB4xpfEuK4loCNCNBiA|26988339::3_SOD_CPD_GA
MPA_Spol_Metrostav_CHT_komplet.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 15
Název dokumentu: Rozhodnutí KrÚ Pk
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: igmaqajvSkyZjU2Jy4tPaQ|26988360::Rozhodnutí
památkaři_NPM.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 16
Název dokumentu: Projektová dokumentace pro provedení stavby - část 1
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: KAjCaVQ-ZESjcQVucEV68A|26988526::PDPS.part1.rar
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 17
Název dokumentu: Projektová dokumentace pro provedení stavby - část 2
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 60-qLZB7tU2RkMHB63JtbA|26988598::PDPS.part2.rar
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 1. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 18
Název dokumentu: Oprava - výpis z KN 5262

Doložený soubor:	ANO
Povinný:	
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	NTDYyUBXcEybaXgawYoWKw 28497669::VypisKN_5262
_bod22.pdf	
Vložil/a:	KVCAPVAC
Datum vložení:	25. 3. 2021
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	19
Název dokumentu:	Oprava - PZ schválený ŘV ITI s razítkem nositele
Doložený soubor:	ANO
Povinný:	
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	ro6qn4bex0005HxvOALkvA 28497728::CPD_
PZ_dopracovaný_razitko_bod25.pdf	
Vložil/a:	KVCAPVAC
Datum vložení:	25. 3. 2021
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	20
Název dokumentu:	Oprava - DPS - razítko
Doložený soubor:	ANO
Povinný:	
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	IVHJ69LWfki78olmoTNAyg 28497967::CPD_desky
razitko_bod26.jpeg	
Vložil/a:	KVCAPVAC
Datum vložení:	25. 3. 2021
Verze dokumentu:	0001
Popis dokumentu:	
Pořadí:	21
Název dokumentu:	Oprava - PDPS - Technika prostředí staveb
Doložený soubor:	ANO
Povinný:	
Odkaz na umístění dokumentu:	
Typ přílohy:	Implementační / realizační 2
Soubor:	ee9qKi22oEGp7UeSCKrXzg 28498247::D14_TPS.zip
Vložil/a:	KVCAPVAC
Datum vložení:	25. 3. 2021
Verze dokumentu:	0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 22
Název dokumentu: Oprava - vzdělávací program zařízení - revize
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: CJxlyLsCIOWwtbHRtZEnLA|28498348::VP_CPD_2021_akt
ulizace032021_Dodatek_2.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 23
Název dokumentu: Oprava - položkový rozpočet projektu
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: gJgulat_Ek2F3TaqOeWypg|28498407::Rozpocet_CPD_o
prava_24_3_21.zip
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 24
Název dokumentu: Oprava - doplňující informace ITI
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: B1C1Lf6-4UGCMOc_hCR5SQ|28498553::priloha-c.-2---
studie-proveditelnosti-(neformalni-vzdelavani)---doplnujici-informace_CPD_oprava_24_3_21.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 25
Název dokumentu: Oprava - studie proveditelnosti
Doložený soubor: ANO
Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: -
k_e81VEY0OTJGx4PRMqUQ|28582933::SP_CPD_oprava_29_3_21.pdf

Vložil/a: KVCAPVAC

Datum vložení: 25. 3. 2021

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 26

Název dokumentu: Oprava - komentář k vypořádání připomínek z 15. 3. 2021

Doložený soubor: ANO

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: WDJGI5IC1USgkvjFCVHNCA|28499056::vyporadani_prip
ominky_ITI_15_3_21.docx

Vložil/a: KVCAPVAC

Datum vložení: 25. 3. 2021

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 27

Název dokumentu: Oprava - rozpočty před VŘ

Doložený soubor: ANO

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: JrUQMKA6HUmR0TWOeMxMnQ|28583032::rozpocety
pred VR.zip

Vložil/a: KVCAPVAC

Datum vložení: 29. 3. 2021

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 28

Název dokumentu: Oprava - rozpočty po VŘ

Doložený soubor: ANO

Povinný:

Odkaz na umístění dokumentu:

Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: nBUrdHLJp0GUUn4jeS2xEQ|28583049::rozpocety po
VR.zip

Vložil/a: KVCAPVAC

Datum vložení: 29. 3. 2021

Verze dokumentu: 0001

Popis dokumentu:

Pořadí: 29
Název dokumentu: Oprava 2 - Studie proveditelnosti
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: HEYJPDogky71uR6o_YvIw|28938398::SP_CPD_oprava_13_4_21.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 13. 4. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 30
Název dokumentu: Oprava 2 - Seznam strojů
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: BH8r0hShk0uXZHMMLtztKw|28940938::CPD_DPS_VZT_seznam_stroju_02.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 13. 4. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 31
Název dokumentu: Oprava 2 - Komentář k vypořádání připomínek z 6. 4. 2021
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: _UtMI8jtBkKIkq8-wr4QIA|28940988::vyporadani_pripominky_ITI_6_4_21.docx
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 13. 4. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 32
Název dokumentu: Oprava 3 - Studie proveditelnosti
Doložený soubor: ANO

Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: UR7e17hTu02bgi5DSBcEpQ|29971996::SP_CPD_oprava
 _25_5_21.pdf
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 33
Název dokumentu: Oprava 3 - Položkový rozpočet projektu
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: Ny3mYj3dHkmaqLYveMhUdbQ|29972023::Rozpocet_CPD
 _oprava_24_5_21.zip
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 34
Název dokumentu: Oprava 3 - Komentář k vypořádání připomínek z 12. 5. 2021
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: jL4jUm9X_0GCFb-zLOWL-w|29972060::Komentář k
 výzvě 16077_final_250521.zip
Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 25. 5. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 35
Název dokumentu: Oprava 4 - Studie proveditelnosti
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: cQKh6fi2vkS9ixjLRmZliQ|30908054::SP_CPD_oprava_1_
 7_21_final.pdf

Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 2. 7. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 36
Název dokumentu: Oprava 4 - Komentář k vypořádání připomínek
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor:

VC_010721_final.zip

Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 2. 7. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 37
Název dokumentu: Oprava 4 - Vzdělávací program zařízení - 3. aktualizace
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor:

ktulizace062021_Dodatek_3.pdf

Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 2. 7. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 38
Název dokumentu: Oprava 4 - Položkový rozpočet projektu
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor:

oprava_1_7_21.zip

Vložil/a: KVCAPVAC
Datum vložení: 2. 7. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

CBA

Cost benefit analýza

Základní informace o CBA:

Název:	Centrální polytechnické dílny
Navázání CBA k projektu:	Centrální polytechnické dílny
Začátek referenčního období:	27. 11. 2020
Konec referenčního období:	26. 11. 2035
Hlavní CBA:	Ano
CBA je finalizované:	Ano
Sektor pro referenční období:	Ostatní sektory/Other sectors
Od:	10
Do:	15
Název subjektu:	Statutární město Pardubice
IČ:	00274046
Kód programové linie:	06
Název programové linie:	Integrovaný regionální operační program
Hash:	1IRVZcP
Verze:	0004
Kód výzvy:	046/06_16_066/ITI_16_01_001
Název výzvy:	41. výzva-ITI-Pardubice SC 2.4 Infrastruktura pro zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání II
Název číselníku položek CBA:	66. a 67. výzva na SC 2.4 - Infrastruktura pro vzdělávání ITI a IPRÚ
Ekonomická analýza:	Ano
Příjmy dle čl. 61:	Ne
Rozdílová varianta:	Ano
Vlastní výpočet Zůstatkové hodnoty:	Ne
Konsolidace:	Ano
Subjekty konsolidace:	Centrální polytechnické dílny, z. s.
Celkové způsobilé výdaje:	169 709 542,27
Diskontní sazba:	4,00
Diskontní sazba pro Ekonomickou analýzu:	5,00
Jiné peněžní příjmy :	0,00
Celkové investiční výdaje:	356 703 780,58
Flat rate:	Ne

Investice a zdroje:

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	356 703 780,58
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové provozní výnosy	190 867 294,00
Celkové zdroje financování	356 703 780,58
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	328 322 175,99
Diskontované provozní náklady	136 636 585,94
Diskontované provozní výnosy	136 636 585,94
Diskontované zdroje financování	328 322 175,99

Rozdílová varianta investičních nákladů:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	356 703 780,58
Pořízení majetku	0,00
Stavby, stavební úpravy, nákup staveb či jejich částí	356 703 780,58
Ostatní	0,00
Diskontované investiční náklady	328 322 175,99

Rozdílová varianta zdrojů financování:

Název	Celkem
Celkové zdroje financování	356 703 780,58
Příspěvek unie	144 253 110,93
Soukromé zdroje	0,00
Finanční prostředky ze státního rozpočtu	8 485 477,11
Finanční prostředky ze státních fondů	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu krajů/kraje	0,00
Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce	203 965 192,54
Jiné národní veřejné finanční prostředky	0,00
Ostatní zdroje	0,00
Diskontované zdroje financování	328 322 175,99

Provozní náklady a výnosy:

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	356 703 780,58
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové provozní výnosy	190 867 294,00
Celkové zdroje financování	356 703 780,58
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	328 322 175,99
Diskontované provozní náklady	136 636 585,94
Diskontované provozní výnosy	136 636 585,94
Diskontované zdroje financování	328 322 175,99

Rozdílová varianta provozních a finančních nákladů:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované provozní náklady	136 636 585,94
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00

Rozdílová varianta provozních výnosů:

Název	Příjem dle čl. 61	Celkem
Celkové provozní výnosy		190 867 294,00
Provozní výnosy		157 779 080,00
Financování provozní ztráty		33 088 214,00
Zůstatková hodnota		0,00
Diskontované provozní výnosy		136 636 585,94

Zůstatková hodnota:

Výběr položky číselníku:

Zůstatková hodnota

Zůstatková hodnota:

0,00

1. rok:

2. rok:

3. rok:

4. rok:

5. rok:

- 6. rok:
- 7. rok:
- 8. rok:
- 9. rok:
- 10. rok:
- 11. rok:
- 12. rok:
- 13. rok:
- 14. rok:
- 15. rok:
- 16. rok:
- 17. rok:
- 18. rok:
- 19. rok:
- 20. rok:
- 21. rok:
- 22. rok:
- 23. rok:
- 24. rok:
- 25. rok:
- 26. rok:
- 27. rok:
- 28. rok:
- 29. rok:
- 30. rok:

Výběr položky číselníku:
Zůstatková hodnota:

Diskontovaná zůstatková hodnota
0,00

- 1. rok:
- 2. rok:
- 3. rok:
- 4. rok:
- 5. rok:
- 6. rok:
- 7. rok:
- 8. rok:
- 9. rok:
- 10. rok:
- 11. rok:
- 12. rok:
- 13. rok:
- 14. rok:
- 15. rok:
- 16. rok:
- 17. rok:
- 18. rok:
- 19. rok:
- 20. rok:
- 21. rok:
- 22. rok:
- 23. rok:

24. rok:
25. rok:
26. rok:
27. rok:
28. rok:
29. rok:
30. rok:

Výběr položky číselníku:

Diskontovaná zůstatková hodnota

Zůstatková hodnota:

0,00

1. rok:
2. rok:
3. rok:
4. rok:
5. rok:
6. rok:
7. rok:
8. rok:
9. rok:
10. rok:
11. rok:
12. rok:
13. rok:
14. rok:
15. rok:
16. rok:
17. rok:
18. rok:
19. rok:
20. rok:
21. rok:
22. rok:
23. rok:
24. rok:
25. rok:
26. rok:
27. rok:
28. rok:
29. rok:
30. rok:

Návratnost investic pro FA:

Vstupy pro výpočet návratnosti investic:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	356 703 780,58
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00

Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	157 779 080,00
Návratnost investice	-389 791 994,58
Kumulovaná návratnost investice	-10 647 436 667,50

Návratnost investice:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	-0,99				
Vnitřní výnosové procento					
Čistá současná hodnota	-352 009 107,89	Menší než	0,00		Vyhovující

Návratnost kapitálu pro FA:

Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Národní zdroje financování	212 450 669,65
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	157 779 080,00
Návratnost kapitálu	-245 538 883,65
Kumulovaná návratnost kapitálu	-6 565 602 672,39

Návratnost kapitálu:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	-1,02				
Vnitřní výnosové procento					
Čistá současná hodnota	-217 046 382,68				

Udržitelnost pro FA:

Vstupy pro výpočet udržitelnosti:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	356 703 780,58
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové provozní výnosy	190 867 294,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	356 703 780,58
Udržitelnost	0,00
Kumulovaná udržitelnost	0,00

Udržitelnost:

Název	Udržitelnost
Udržitelnost	Ano

Citlivost finanční analýzy:

Kód	Název položky	Procento

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové investiční náklady	356 703 780,58
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové provozní výnosy	190 867 294,00
Celkové zdroje financování	356 703 780,58
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované investiční náklady	328 322 175,99
Diskontované provozní náklady	136 636 585,94
Diskontované provozní výnosy	136 636 585,94
Diskontované zdroje financování	328 322 175,99

Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost	0,00
Kumulovaná udržitelnost	0,00
Návratnost investice	0,00
Kumulovaná návratnost investice	0,00
Návratnost kapitálu	0,00
Kumulovaná návratnost kapitálu	0,00

Udržitelnost:

Název	Udržitel nost
Udržitelnost	

Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,99					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 352 009 107,89		Menší než	0,00		Vyhovující

Návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
-------	-----------	---------	--------------------	------	----	----	-------

Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-1,02					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	-217 046 382,68					

Výběr specifických cílů:

Kód specifického cíle: 06.2.67.2.4
Název specifického cíle: Zvýšení kvality a dostupnosti infrastruktury pro vzdělávání a celoživotní učení

Socio-ekonomické dopady:

Typ - Určuje, zda se jedná o součtový nebo diskontovaný záznam. S=součtový, D=diskontovaný

Název socio-ekonomického dopadu:
Typ: S
Jedná se o pozitivní dopad:
Hodnota dopadu:
Celkem za počet: 0,00
Jednotka dopadu:
Celkem za míru: 0,00
Jednotka míry dopadu:
Celkem: 57 000 000,00
Kód specifického cíle:

Název socio-ekonomického dopadu:
Typ: D
Jedná se o pozitivní dopad:
Hodnota dopadu:
Celkem za počet: 0,00
Jednotka dopadu:
Celkem za míru: 0,00
Jednotka míry dopadu:
Celkem: 41 414 835,56
Kód specifického cíle:

Název socio-ekonomického dopadu: začlenění studentů se specifickými potřebami do běžné výuky - typ postižení C1 - Pohybově postižený - s postižením dolních končetin
Typ:
Jedná se o pozitivní dopad: Ano
Hodnota dopadu: 50 000,00
Celkem za počet: 1 140,00
Jednotka dopadu: Počet studentů
Celkem za míru: 0,00
Jednotka míry dopadu:
Celkem: 57 000 000,00
Kód specifického cíle: 06.2.67.2.4

Návratnost investic pro EA:

Vstupy pro výpočet návratnosti investic:

Název	Celkem
Celkové investiční náklady	356 703 780,58
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celková hodnota dopadů	57 000 000,00
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	157 779 080,00
Ekonomická návratnost investice	-332 791 994,58
Kumulovaná ekonomická návratnost investice	-9 336 436 667,50

Návratnost investice:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	-0,85				
Vnitřní výnosové procento					

Čistá současná hodnota	-302 253 824,06	Menší než	0,00		Podléhá dalšímu hodnocení pro projekty nad 100 mil. Kč CZV
------------------------	-----------------	-----------	------	--	--

Návratnost kapitálu pro EA:

Vstupy pro výpočet návratnosti kapitálu:

Název	Celkem
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celková hodnota dopadů	57 000 000,00
Národní zdroje financování	212 450 669,65
Celkové provozní výnosy (bez financování provozní ztráty)	157 779 080,00
Ekonomická návratnost kapitálu	-188 538 883,65
Kumulovaná ekonomická návratnost kapitálu	-5 254 602 672,39

Návratnost kapitálu:

Název	Hodnota	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	0,00				
Index rentability	-0,80				
Vnitřní výnosové procento					
Čistá současná hodnota	-169 455 542,29				

Citlivost ekonomické analýzy:

Kód	Název položky	Název dopadu	Procento

Celkové a diskontované položky:

Název	Celkem

Celkové investiční náklady	356 703 780,58
Celkové provozní náklady	190 867 294,00
Celkové provozní výnosy	190 867 294,00
Celkové finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Celkové finanční náklady ostatní	0,00
Celkové zdroje financování	356 703 780,58
Celková hodnota dopadů	57 000 000,00
Diskontované investiční náklady	321 780 628,50
Diskontované provozní náklady	126 259 739,20
Diskontované provozní výnosy	126 259 739,20
Diskontované finanční náklady pro návratnost investice	0,00
Diskontované finanční náklady ostatní	0,00
Diskontované zdroje financování	321 780 628,50
Diskontovaná hodnota dopadů	41 414 835,56

Přehled peněžních toků:

Název	Celkem
Udržitelnost	0,00
Ekonomická udržitelnost	0,00
Návratnost investice	0,00
Návratnost kapitálu	0,00
Ekonomická návratnost investice	0,00
Ekonomická návratnost kapitálu	0,00

Návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,99					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						

Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 352 009 107,89		Menší než	0,00		Vyhovující

Ekonomická návratnost investice:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,85					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 302 253 824,06		Menší než	0,00		Podléhá dalšímu hodnocení pro projekty nad 100 mil. Kč CZV

Návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						

Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-1,02					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 217 046 382,68					

Ekonomická návratnost kapitálu:

Název	Citlivost	Hodnota	Procentní změna	Znak	Od	Do	Popis
Doba návratnosti investice	Ano						
Doba návratnosti investice	Ne	0,00					
Index rentability	Ano						
Index rentability	Ne	-0,80					
Vnitřní výnosové procento	Ano						
Vnitřní výnosové procento	Ne						
Čistá současná hodnota	Ano						
Čistá současná hodnota	Ne	- 169 455 542,29					

Komentář:

Investice:	
Zdroje:	
Provozní a finanční náklady:	
Provozní výnosy:	
Zůstatková hodnota:	
Finanční analýza:	
Socio-ekonomické dopady:	
Ekonomická analýza:	

Metadata konvertovaného dokumentu v systému MS2014+

Identifikátor : 30908582
Alternativní identifikátor : DR9KII36DEYWGOMFL8B6BW
Revize : 6
Jméno souboru : Tisková verze žádosti 1IRVZcP-0005.pdf
Typ souboru : application/pdf
Velikost : 222546
Otisk : 1i/fDoVBm73hVg4U5iPxZoPZ1gFL/ECIPIIN8/o4VbWwC8cfmmYJUGbGlf0I6dH2mtZFgcjXzh7JUH/TU1IFLg==

Dokument je opatřen následujícími podpisy :

Datum podpisu : 2. 7. 2021 10:26:00
Použitý certifikát
Vystavitel : SERIALNUMBER=NTRCZ-26439395, O="První certifikační autorita, a.s.", CN=I.CA Qualified 2
CA/RSA 02/2016, C=CZ
Subjekt : SERIALNUMBER=ICA - 10442167, OU=ORS, O=Statutární město Pardubice, T=vedoucí
oddělení, C=CZ, SN=Harišová, G=Petra, CN=Ing. Petra Harišová
Platnost od : 17. 5. 2021 10:57:14
Platnost do : 17. 5. 2022 10:57:14
Sériové č. : 00B46EE9
Krypt. otisk : BF3832B73B94757F2AC99C73B6A537373B9759EF

Všechny uvedené podpisy jsou v okamžiku konverze k datu 2. 7. 2021 10:26:33 platné.